

泛海建设 披露两起股权收购

今日，泛海建设（000046）披露了两起股权收购事项，即收购北京大兴经济开发区建设投资有限公司30%股权和大连黄金山投资有限公司100%股权。

公告显示，因经营发展的需要，泛海建设拟与北京大兴经济开发区开发经营总公司及康德投资集团分别签订《出资转让协议书》，分别以4000万元及2000万元的价格，受让开发区总公司及康德公司持有的大兴公司的全部股权。另外，控股子公司大连泛海建设投资有限公司拟以1940万元，收购大连韩伟企业集团有限公司所持大连黄金山投资有限公司100%股权。

上述两起收购完成后，大兴公司和大连黄金山公司均将成为泛海建设的全资子公司。泛海建设称，收购大兴公司后，公司将通过该平台实施积极有效的股权投资，产生新的盈利增长点，形成对公司房地产主业发展的重要补充。而收购黄金山公司，将大幅增加公司负责开发建设的海域面积，有助于公司长远发展。（李小平）

TCL集团主营产品 3月份销量全线增长

TCL集团（000100）今日发布2011年3月份主要产品销量公告显示，公司主营产品手机、彩电以及空调、冰箱、洗衣机、AV等销量全线实现增长。

通讯业务方面，3月份全球手机及配件销量为321.2万台，同比增幅达42%；液晶电视3月份销量为50.17万台，同比增长25%，其中LED背光源液晶电视销量为20.05万台，占液晶电视总销量比例提升至40%；AV产品3月销量177.17万台，同比增长30%。

此外，TCL集团家电业务保持良好发展势头，空调、冰箱及洗衣机3月份销量分别为39.18万台、9.27万台及5.12万台，环比增幅分别为125%、202%及158%。（黄丽）

方大集团 获1.55亿高端幕墙订单

方大集团（000055）全资子公司深圳市方大装饰工程有限公司在市场开拓方面又有新斩获，公司先后签约和中标鄂尔多斯国际商贸城幕墙工程及深圳中广核大厦幕墙工程，两个项目金额共计约1.55亿元人民币。

此次签约和中标的项目主要采用方大新型低碳节能幕墙系统。据悉，中广核大厦位于深圳市深南大道和彩田路交汇处西北部，该项目分为南北相对独立的两栋塔楼，南楼楼层高39层，北楼楼层高24层，总建筑面积15.88万平方米。鄂尔多斯国际商贸城位于鄂尔多斯市东胜区北出口易兴物流园区，有西北第一MALL之称，该项目总建筑面积24万平方米。（黄丽）

广电电气 电力电子业务获突破

广电电气（601616）昨日发布2010年年报，基于公司产品结构调整，电力电子业务成为本次年报亮点。据年报显示，公司电力电子业务在2010年实现营业收入5814万元，营业利润率达44.55%，业务取得重大突破。

广电电气在去年对旗下的三大板块业务，即成套设备、元器件、电力电子业务进行了结构调整。2010年，广电电气通过对澳通韦尔的控股，开始涉足电力电子业务并在该领域动作频频。公司的有源滤波器突破性地在西安地铁得到应用。

此外，公司与美国AE公司合作生产的500KW太阳能并网逆变器及并网装置也完成CE认证，去年四季度实现了12台销售。记者从公司另获悉，2011年1月19日，受国家能源局委托，中国机械工业联合会和中国石油天然气集团组织专家对公司最新产品25MVA高压变频调速装置进行了技术鉴定。广电电气预计2013年，电力电子业务将占公司收入的19%，有望成为利润最大的增长点。（黄婷）

深圳百余企业 将组团赴韩国电子展

记者日前获悉，第42届韩国电子产业大展（KEGF）将于10月12日~15日在韩国国际展览中心举办。值得注意的是，今年的KEGF首次得到中国政府组团的关注，中国展商预计超过100家，成为最重要的国外展团之一。深圳市政府将组团参加第42届KEGF，中国参展企业数量也由去年的70多家扩增至100多家。（靳书阳）

彩虹精化20亿签约方身份仍不明 继续停牌

证券时报记者 李坤

彩虹精化（002256）因20亿元供货协议受到媒体质疑，已经停牌一个月。根据该公司公告，饱受质疑的四家签约方股东身份之谜仍未解开，核查仍在进行中，公司股票继续停牌。

同时，彩虹精化按照承诺披露合同进展，合同实施方控股子公司深圳市彩虹绿世界生物降解材料有限公司正在安装设备。据公告称，目前彩虹绿世界设备安装进度低于原来计划，但已经接到多个合同产

品试样订单。

彩虹精化表示，因公共传媒出现对彩虹绿世界签署的意向性协议的质疑，公司股票于2011年3月8日开市起临时停牌。公司特委托律师事务所对四份意向性协议的签约方的股东身份信息进行检查，因涉及境内和境外客户，所需核查时间相对较长。公司股票继续停牌，公司将尽快完成相关核查工作，并尽快披露媒体澄清公告，待披露澄清公告后复牌。

在设备安装进展情况方面，目前彩虹绿世界已完成96条生产线

的安装并具备生产条件，产能可达到日产400吨。彩虹绿世界原计划在3月底达成日产500吨的产能。

彩虹精化表示，产能达标推迟的主要原因有两个，一个是彩虹绿世界于2010年12月27日成立后不久即逢春节假期，相关设备厂家、零配件供应商放假，导致设备及零配件供应周期过长、供货延误；另一个原因是依据客户的批次订单的下达进度和批次数量，在不影响正常生产的情况下，彩虹绿世界放慢了设备的安装进度。

在合同进展方面，彩虹精化披

露，截至今日彩虹绿世界已完成向2 Degrees-Eco Wares Pty Ltd.销售的全降解餐盒的样品制作，并送SGS通标标准技术服务有限公司（瑞士SGS集团和中国标准技术开发公司共同设立的合资公司）检测，检测完成后送交客户确认，全降解餐盒的模具制作正在洽谈中。

同时，彩虹绿世界已收到Crown Square International Limited嘉星国际有限公司支付的样板及检测费用保证金2.89万美元。彩虹绿世界已完成向嘉星国际销售的塑胶卡板样板的制作，并送SGS通标标准技术服务有

限公司检测，通过了ROHS和ISO8611-1:2001标准测试。2011年4月7日，嘉星国际向彩虹绿世界下达了首次试样订单，采购总额3.72万美元的塑胶卡板，尚未发货。批次订单正在洽谈中。

此外，浙江乘苏达生物降解材料有限公司也向彩虹绿世界下达了首次试样订单，采购PBM-BF可降解纤维材料，彩虹绿世界已收到本次订单货款人民币52.2万元，并已如期发货。彩虹绿世界已收到中芯国际集成电路制造（成都）有限公司下达的卡板打样单。

中材国际与尼日利亚公司签14亿美元合同

证券时报记者 靳书阳

中材国际（600970）公告，公司近日与尼日利亚 Dangote Industries Limited 的附属公司分别签订了尼日利亚3条6000t/d水泥生产线、刚果（布）、加蓬、坦桑尼亚3条3000t/d水泥生产线和埃塞俄比亚1条3000t/d熟料线加配套粉磨站的工程总承包合同以及喀麦隆年产100万吨水泥粉磨站的工程总承包合同。上述合同总金额为14.26亿美元，施工用水泥价格锁定每吨200美元，根据地质勘查报

告实施的桩基工程费用另行计算（单价每立方米750美元）。

公告披露，上述项目分别位于尼日利亚 Ibese、Obajana、刚果（布）Madingou、加蓬、埃塞俄比亚 Muger（熟料线）和 Manegesha（粉磨站）、坦桑尼亚 Mtwara、喀麦隆。合同范围包括上述项目（尼日利亚、刚果（布）、加蓬、坦桑尼亚项目从石灰石破碎到水泥包装发运，埃塞俄比亚项目从石灰石破碎到熟料储存、发运，配套粉磨站从熟料以及混合材卸车到水泥包装发运，喀麦隆项目从熟料以及混合材

卸船到水泥包装发运）的工程设计、设备采购与供货、土建施工、机电设备安装、调试、性能考核等。

据中材国际2011年3月26日披露的2010年年报显示，2010年度公司加强了对新兴经济体市场的开拓力度，积极调整业务模式，适应市场需求。当年新签合同额240亿元，同比增长17%，其中海外合同150亿元，国内合同90亿元，海外合同占62.5%。根据有关机构统计，以当年新签合同额计算，公司不包括中国市场的国际市场份额为37%，继续保持全球第一的地位。

广电运通 与土耳其银行签2.32亿合同

广电运通（002152）今日公告，近日全资子公司广电运通国际有限公司与土耳其 Ziraat Bank 银行正式签订了金额为3549.45万美元的存取款一体机购销合同，以2011年4月13日汇率计算，合同金额合计人民币2.32亿元。

上述合同价款为土耳其 Ziraat Bank 购买设备、海运费、安装费和为期两年的维护费及合同中规定

的其它服务的总括价。合同约定，公司设备如果在后续运行过程中表现良好，则该银行将有权以同样的价格增加50%的采购数量。

据介绍，土耳其 Ziraat Bank 成立于1863年，是土耳其最大的国有银行，目前雇员超过2万人，营业部覆盖土耳其全国各城市，海外办事处和代表处覆盖了中东、北美、欧洲多个国家。（李坤）

科陆电子建成中山首座电动汽车充电站

证券时报记者 申木

日前，证券时报记者从科陆电子（002121）获悉，4月7日由科陆电子提供全部设备并负责安装调试的中山市沙溪镇乐群电动汽车充电站正式运营。

据介绍，该充电站是中山市首座电动汽车充电站，先期建设安装的14台充电机全部由科陆电子提

供并安装调试，可满足中山市现有纯电动公交车的充电需求。

按照规划，中山乐群充电站将建50台充电机，以同时满足50辆电动汽车进行充电。中山市电动汽车的投入量预计为：今明两年在公共领域投入190辆各种电动汽车，其中包括40辆纯电动公交车，30辆公务乘车，120辆环卫清洁用车。

在此之前，科陆电子已经成功

中标深圳建设的首批电动汽车充电站项目，为该充电站提供直流充电机和交流充电桩产品，产品在深圳大运会、会展中心和飞机场投入运行。

据了解，科陆电子已经将智能电网、节能减排和新能源并网接入作为公司未来发展的三大重点布局领域。其中，在新能源并网接入领域，科陆电子已经完成太阳能并网装置、风电逆变器、风电主控系统研发，电动汽

车充放电装置已开始量产，风电储能并网装置已建立省产学研示范基地和重点实验室，进入研究阶段。

2010年11月，科陆电子自主研发开发的电动汽车充电设备系列检测产品进入市场销售阶段。据介绍，该产品用于电动汽车充电站、充电桩的检定，可以实现充电站、充电桩的电能计量、收费、账务管理、通信、读写卡等多项功能和指标的

检定，为电动汽车充电站、充电桩计量执法提供检定装备，为电动汽车充电站、充电桩研发和生产提供标准检测手段。

科陆电子表示，电动汽车的发展是行业未来发展的趋势，对公司来说，这不仅是一次机遇，更是一次新的飞跃。2011年，公司将继续研发和完善电动汽车充电设备；研究电动汽车充换储一体化电站技术。

多家知名机构捧场联化科技增发

证券时报记者 李坤

联化科技（002250）增发不超过3600万股普通股已于2011年4月11日结束申购。最终该公司增发的股份数为1929.57万股，募集资金6.85亿元（含发行费）。值得注意的是，联化科技增发股份的网下申购部分受到了阳光私募朱雀投资、社保基金、华安基金等多个知名机构投资者的追捧。

此次联化科技增发网下申购部分为1118.79万股，占发行总量的

57.98%。网下配售股份为810.77万股，占发行总量的42.02%。网下部分中，朱雀投资旗下三只信托基金参与了申购合计获得97.68万股；社保基金两个组合合计获配126.99万股，华安基金管理有限公司旗下四只基金合计获配576.33万股。此次增发的发行价格为35.50元/股，而4月8日停牌时该公司股价为68.66元。

据此前公告，联化科技此次募集资金主要用于投资两个项目，一个是年产300吨厚尼龙、300吨氟

唑啉酸、200吨环内酰胺项目，另一个是年产300吨唑啉酮、500吨联苯胺、300吨甲虫胺项目。其中第一个项目预计投产后可实现年均收入4.40亿元，年均利润总额9352万元，第二个项目投产后可实现年均收入5.78亿元，年均利润总额1.26亿元。

2010年，联化科技实现归属上市公司股东的净利润2.03亿元。此前联化科技预告，因前次募投资项目和其它部分产品销售收入同比增加，2011年一季度归属于母公司所有者的净利润较上年同期增长40%-60%。

明牌珠宝2至3年内试水国际市场

证券时报记者 张霞

业已成为全球最大铂金首饰生产商和第一零售商的明牌珠宝（002574）将目光放到了更广阔的国际市场。公司董事长虞兔良在昨日进行的网上路演中表示，公司计划在两至三年内与国外品牌初步接洽合作，测试自有品牌进入国际市场的盈亏，为在未来正式进军国际市场打下基础。

明牌珠宝自开展业务以来，即从事铂金饰品的设计、生产和销售。经过多年发展，明牌珠宝稳占中国大陆超过1/3的铂金零售市场份额，并持续扮演诸多珠宝品牌主力供货商的角色。在黄金珠宝与镶嵌饰品销售方面，明牌珠宝也居国内前列。2008年~2010年度，明牌珠宝分别实现营业收入28.38亿元、32.99亿元和40.29亿元；实现净利润0.86亿元、1.49亿元和

2.17亿元，盈利能力持续提高。明牌珠宝此次公开发行不超过6000万股A股，发行价格32元/股，今日申购。全部募集资金将用于营销网络建设、生产基地建设以及研发设计中心建设项目。

品牌直营店的建设将发挥示范和辐射作用，有利于公司营销网络的进一步拓展和完善，也有利于公司品牌建设。虞兔良称，明牌珠宝将在未来两至三年内投资至少5亿元用于营销网络建设，将在公司重点发展区域开设5家直营店、180家专柜，扩大公司销售终端，提升公司品牌的知名度和影响力。

虞兔良还认为，产能的扩张与研发设计能力的提升，是公司综合竞争实力长期得以提升的保障。明牌珠宝计划在未来两至三年内，增加用于设计开发和相关配套建设的经费，投资改造总部设计中心，新设上海、深圳设计工作室，

并将参与更多的国际交流，在条件成熟的情况下，明牌珠宝还有意在意大利等时尚潮流热点地区建立设计工作室，聘任国际知名设计师担任公司设计顾问。在虞兔良看来，时尚性是珠宝首饰重要特性之一，公司要形成具有鲜明特色的品牌形象，要成为珠宝首饰业时尚潮流的引领者，要成为消费者选购的首选品牌，最终走出国门成为国际性品牌，必须在产品设计、开发上形成独特的优势，并形成持续创新的能力。

资料显示，随着我国经济实力的增长和居民消费能力提升，首饰珠宝行业景气度持续提升，2009年珠宝首饰的销售总额达到2200亿元，2020年境内珠宝产业销售总额有望达到4000亿元，出口可能会超过150亿美元。作为整体实力位居珠宝首饰行业前列的公司，明牌珠宝会在行业快速发展过程中维持较强的盈利能力。”虞兔良表示。

国电南自：实施三足鼎立发展模式

见习记者 邓亮

昨日国电南自（600268）召开2010年度股东大会。公司提出并确立了“两轮驱动、三足鼎立、管理创新、跨越发展”的发展战略。其中公司实施的“三足鼎立”发展模式是指：发展自动化产业、新能源与节能减排产业、智能一次设备产业。

据了解，目前自动化产业营业收入占公司营业收入的80%以上，“三足”中的新能源与节能减排、智能一次设备两大产业2010年底完成构建，尚处于起步阶段。目前，公司新能源专业已成功投运了中广核太阳能开发有限公司锡铁山10MW光伏发电工程、大唐德州禹城太阳能光伏发电工程，并签署了中节能李井滩太阳能光伏发电工程等多个项目。在智能一次设备产业方面，公司中标三峡

水电站500KV开关站变压器油色谱在线监测系统工程，这是中国三峡集团状态检修的里程碑工程。公司总经理张国新在大会上表示，由于该产业目前还在初期阶段，所产生的效益到二三季度会有所体现。

智能电网和新能源等新概念和新技术变革也意味着原有技术和产品的淘汰，研发风险加大，同时也给行业新进入者更多的机会，竞争进一步加剧。面对愈加激烈的市场竞争，公司将充分发挥上市公司的资本运作和国电南自知名品牌及人才科技实力优势，抓住智能电网建设机遇快速发展电力自动化产业；依托华电集团，抓住低碳经济发展机遇，快速打造新能源节能减排产业；加强与一次设备厂家的合作，创新发展智能化一次设备产业，形成三足鼎立的三大产业板块，应对新的市场竞争环境。

嘉事堂变更募资投建物流第三期项目

证券时报记者 李坤

嘉事堂（002462）今日表示，为提高募集资金的使用效率，拟将连锁药店扩展募投项目变更为投资医药物流建设项目，包括医药物流三期建设项目和一期扩建项目，涉及变更募集资金6030.29万元。

嘉事堂表示，募投资项目物流二期投入运营，即得到了市场的广泛认同，包括知名外企在内的诸多客户在与公司探讨业务合作。公司由于医疗招标，业务量将大幅上升。物流一期和二期工程已远远不能满足公司业务拓展的需要，亟待实施三期工程。公司拟建设的物流三期项目已经过公司2010年第二次临时

股东大会审议通过，目前该项目处于前期筹备中。

嘉事堂预计，物流三期建成后，公司物流配送中心面积达3万平方米，年配送量增加10亿元，年配送能力达到100亿元。公司单体物流在规模、信息化程度上均居最前列，为全国单体最大专业物流中心之一。

另外，公司拟通过投资并增资重庆晟大医药有限责任公司的方式，实施走出去战略，将主营业务延伸至重庆市。据介绍，重庆晟大医药有限责任公司是重庆地区最大的新药代理公司，对国内企业的产品特别是抗生素产品拥有很高的话语权；嘉事堂投资并增资后注册资本变为5000万元，其中嘉事堂持股51%。